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　防犯パトロールの後
に、仲間たちとお酒を
酌み交わしたのは良い
思い出。妻に店を頼ん
で外出することも多か
ったそう。
　防犯の活動と仕事を
両立できたのは妻のお
かげと話す。

　住宅街の中にある電気屋さん、店主は
穏やかな笑顔が印象的な荻

おぎ
野
の
隆
りゅう
一
いち
さんだ。

　昨年、警察庁長官・公益財団法人全国
防犯協会連合会会長の連名で、防犯栄誉
金賞が贈られた。同賞は地域安全活動を
称える賞の中では最高位である。

　生まれも育ちも市内山口。平成7年に、
妻の父から託され、地域防犯推進委員を
引き継いだことがきっかけで、地域の防
犯に携わるようになった。電気店に勤め、
家庭もあったが頼られると断れない性格。
当時は、防犯活動もどこかのんびりとし
た雰囲気の時代で、地域の仲間と一緒
に小・中学校やPTAと協力して、パト
ロール活動に従事した。40代で独立し、
市内に電気店を構えた。家庭も仕事も充
実していた時期だが、月一回の夜のパト
ロールも続けた。学校や地域の人との交
流の時間であり、仕事とはまた違った地
域との繋がりが感じられる時間だった。
　平成13年、防犯協会山口支部副支部
長を経て支部長を務める。平成20年、
自治会長に就任したことを機に防犯協会
の一線を退いたものの、同協会監事とし
て任を命じられるとともに、自治会長の
立場から地域の防犯の活動を支えた。
　特別なことはしていないと謙遜するが、
地域の方が温かく見守るパトロールが、

住民の安心感に繋がることは容易に想像
がつく。
　夏の夕方、慣れ親しんだ地域をパト
ロールすると見知った住民とたくさんす
れ違う。挨拶を交わしながら涼しくなっ
てきた空気を感じると心から満たされた
気持ちになったという。
　誰かと比べたり、現状を嘆く言葉は一
切出てこない。うまくいかないときの心
持ちを尋ねると、「ああ、俺が合わなか
ったんだと思ってね。商売やってると、
いろいろな人と接するからね。こちらが
きちんと仕事をしても約束を守ってもら
えないときはもうしょうがないと思って
ね。そういう人はどこに行っても同じこ
とをやっているだろうって。」

　仕事は日曜定休だ
が、頼まれるとやっ
ぱり断れない。2027
年末で一般照明用の
蛍光灯の製造が終了
することから、LED
照明への切り替えで
忙しい。「相手も大
変なのが分かるから
できることはやる」

とフットワーク軽く対応する毎日。
　いろいろな立場や価値観がある中で、
全てを包み込む人間力が地域の防犯の要
ではないかと思い至る。「年寄りだから、
もうそろそろ引退したらと言われるんじ
ゃないかな…」とつぶやくがそんな日は
しばらく来ないと思う。
� （取材：上地）

●所沢に多くのパラ選手がいること
に驚きました。もうすぐ開催され
るパラリンピックでの活躍が楽
しみです（くすのき台・40代）

●所沢にはたくさんの選手がいるん
だなぁと感じました。パラリンピ
ックに出場する人も多く、テレビ
を見て応援したいと思いました
（西住吉・50代）
編�集から●３月６日㈮からいよいよ
パラリンピックが始まります。日
頃の練習の成果が発揮されますよ
うに！

●4 月 5 日は楽しみに航空公園に
行きます。航空発祥の地としてみ
んなに愛されるよう、私も家族で
所沢航空発祥祭に参加したいと

思います（北有楽町・60 代）
●こどもたちと一緒に、いつも広報
紙を楽しみにしています。娘が手
話に興味があるので、手話トーク
記事を見て練習したり、YouTube
の紹介もありうれしかったです（宮
本町・40 代）

編�集から●航空発祥の歴史や市のイ
ベントを知っていただけるとうれ
しいです

●はつらつところっこ、あまり知る
機会のないリハビリ研究に携わ
る方のお話が聞けて有意義でし
た（向陽町・40 代）

編�集から●これからもさまざまな分
野で、活躍している方をご紹介し
ていきます♪

笑顔が素敵な荻野さん。防犯
パトロールの帽子とベストを

身に着けると、穏やかな中にもキリ
っと雰囲気に。自分の住むまちを見
守るという静かな決意が伝わってき
ました。家庭や仕事、健康のバラン
スをとりつつ、ボランティアとして
長年活動された継続力は本当にすご
いと思いました。防犯パトロールや
子ども110番の家など、地域や職場
などで日々防犯活動に取り組んでく
ださる皆さんに感謝です（上地）

4月から、自転車にも青切符
が導入されます。青切符は

16歳以上が対象ですが、小学生の
お子さんや中高生の方々など、自転
車を乗る方全員に読んでいただきた
い特集です（関）

年度末の忙しさで、気持ち
が慌ただしくなる3月。そん

なときこそ、身近なまちの話題がふ
と気持ちを和らげてくれることもあ
るのでは。本号が、ひと息つく時間
のお供になれば嬉しいです（平岡）

地域を守る　まちの電気屋さん

体力に自信がない方、体が硬い
方、人目が気になってしまう

方…それぞれの悩みに対応するフィ
ットネススタジオ。インストラクタ
ーは介護の資格も持ち、個々の特
性に対応するので、老若男女問わず、
どなたでもご利用いただけます。一
緒に体を動かしませんか。

◆今月のクイズ
9・10・11面のクイズを解き、空欄に入る文字を順番
につなげると？
◆応募方法（3月10日㈫締め切り）
①クイズの答え②郵便番号③住所④氏名⑤年齢⑥電話番
号⑦3月号の感想を記入し、〒359‐8501広報
課（住所不要）に郵送・市HP（ プレゼン
ト）で応募◎当選者の発表は、引換券の発送
をもって代えさせていただきます。
◆プレゼント提供事業者も募集中！
詳細は、市　（　プレゼント募集）をご覧ください。HP

▲市HP

所沢市防犯協会　監事
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防犯の活動内容
など詳細はこちら

▲（公社）県
防犯協会連
合会HP

▲山口まち
づくり推進
協議会HP

（市内在住)

スペシャルニーズ特化型のフィットネススタジオ

無料体験レッスンチケット（2,200円相当×10人）
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tudio
�緑町4-7-13 2F
☎070-9144-1217（平
日午前10時～午後8時、
土曜は午後6時まで／
日曜・祝日定休）

◀同スタジオ
Instagram

▲義父から引き継いだ
防犯連絡所のプレート


